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CHEXQI OL0|3RS0|E A|ARIS| =R/ FIt4 HQ|(3GHZ~38GH2), HALHAZ(3 5MHz~56MHz), F&245(2F 300Mbps),
S17] £21(0.3~5.0Watt) 2 2 FH| 44t S|Are] RHEE T X[0[7} QT ZL WEAlL SLIAIIAI2| 00| 2 24|0| AH|:= T
E& 2=0|M =Usto] ALZStn I, DI0|IZY0|EE L] A|ARIR UBEOZ M2|Mo| £7| 20| HEUA 2EMHE X

Q|
et = iR E Foloz 285t Ut

O[3 2¢l0]2 SLFH|= 1YY 0|FH| A2 AME5I0 QAT DFHR2 AT Sl ZHSTL) L= S7la ZHTTL| 12
t

HE[0f AHESIT 0|52 AESiE S, 22X LES7|, Mt=s7 SUY 74 SO AFSE| D AUCE

\

RyEAR

el D

M/WSH|
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QEH0|

00|22 Y|0]E = 3GHZz~3,000GHz8| &2 Fit=L{%S 0|&5t= Y422 00| 2= HIE|D|EJIHSHF), L2|0|E{ZHEHF), H

A|ZE2|0/HIKTHF) 3712] ZThe= BFstal QLT X4t 2dE419| 00| 22S|0|E= =& 3~30GHz Cie| MIE|0|HIIE 0|
235110 QJICh 321t 30GHZz~3,000GHz CHeio| &2 |0|E{ T}t LA 2|0|E{Th= Ol0| A 2LtZ EF3517 | T SILI HER F|Z25H= 4
It BiC}, Mue| 7He =2 Fibg- 3,000GHzE AEQMof| ZHSICE Fht47t =O0HE4-E THEO| ot A|A-IE 2M6H=E BE
o| 37|17} 20X B2 SAIEH|7L A%, A7l 4= QICE JFX|2E Fhtdt S0 ESE AL 87| B2 57|, MAEX S0l 9
ot MS 227t plol| TEHE|7HH| ™M BOFX|= E40] {ACH,
& Fopp opat
MIE|O|E{ZHSHF) 3 ~30GHz 10Cm ~1Cm
U2 |0|E{THEHF) 30 ~300GHz 10mm ~ Imm
| A|22[0|E{THTHF) 300 ~3,000GHz 1mm ~100um
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Back to the Basic

ofo|3 2} Cjed HEI(IEEE Frequency Bands)

S Band 2 ~4GHz (3.7~4.2)
CBand 4~ 8GHz (4.4~5.0, 5.925~6.425, 6.425~7.125, 7.725~8.275)
X Band 8 ~12.5GHz (10.7~11.7)
Ku Band 125 ~18GHz (12.7~13.25, 14.4~15.2, 17.7~18.14)
K Band 18 ~ 26.5GHz (19.26~19.7, 21.2~23.6)
Ka Band 26.5 ~ 40GHz (29.3~34)
Millimeter Wave 40 ~300GHz
Sub millimeter Wave 300 ~3000GHz
4S5, Mg O[3 =02
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E£ 172km0|C} 12FE(30dBm)Q| W2

be
R H2o= 1700{ Z20|EIX| 00|22

_-—-.--.-.-_
#lo|E L= Ar8at Tt OfFEX ot

o=

0|3 2%0|E2= Chret 2ot 2Helet

=U O0|A290|2 S22 =M x| StYS FESH=H 71 Bo| 283t bt f2(Hets § - FIS gt 40[ 3300
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Back to the Basic
I kt ZEHEQA22E
ZiCHARE | AR

OlO|22¢0|2 RMESH FH]

opo|3Z¢0|= QtEfLie| B
T2 WAl (Axial = Front feed)

EEMO| BAIFO| HIAIHC| F 7+ =0[= &rAl0|Ct O] JrAI2 M7} £lCkH= 20| QIX|EL T|T-= QHE|LIR} |T -2 AFZf X
X|Ch7} HEAMHO| UL S T12|A| 2= 0| QUCE XA DlO| 20|12 SAI2 IR R S5 S 0|83t QUL
Parabolic
reflector
Axial or Sﬁﬂfm
Front feed '
M“““supports

& (Off-axis == Offset Feed)
2 Hojt FZIO R HIAMHS D= SFAO|CE ZEFO| BIAIHES S0{LE ZH5|7| E|2& BIAFH FF
Cl. CHA BIAHS HX|E rf Tl o] ko Chet =o/7F EQs|Ct 0|2t 20| HEHe| ¢
HILIZ Off-Set Parabolic QHE|LIZI T SICE 0| T|{-82] 9Jx|= LizHE2Imol|A HiALEl FM}7

915t 240|Ct TEH-E2 FAKI £0HM SEYROR FITHo| YA} £ =S UR[siCt

Off-axis or
Offset feed

EAIE mateat oL}
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FrA291% (Cassegrain)
E=Ho| =F0f 0|52 = BIAES 21 U|H-& OtE|Lt= BIAMHE ZR0f| Satst= BiAlo|Ct MutabelZut 2H0| Holst mi2t=a) ot

=/ -
ELtofl 220120 QUCE 0|2F 22 FpAT2|2l et ZHAHR|7E B BALZ |0l =2 0|53 LOJZITt Kt CHX|0f 2] S YAt

|-

AN
£ 29 Y2 + A2E=2 EH0| E2 MYZ AHLIZM IESL Sl AL UL,

Cassegrain
Convex
~ secondary
reflecion

- 213 318¥ (Gregorian)
FtATO|QI QHE|LIRE RAISHF Z=H 2| HIAIHE EFRIHOE HE0{ OtE|LL 82 O 22|=AH SEO0|Ch FtAT|l QtE|Lte] A
i

280| 60~70%2It] Balf 22 n2| QtE|L=

Gregorian
Concave
secondary
reflactor
ojo|a2glo|2 X M(Wave-Guide)
SRS DUETF LIRS HE57| 915101 TA S4417(0t SELE AJO|S HZBH= ZMO|TE £ FCH 53| GHzOfA o
HlL SHMoZ S&30|2 ALE2 OfELt 5570|122 TAIE Zélst RHA Sof ofs £410| 0i 37| f20|Ct O|ZS WX|

ZIRoll= AlZta(Rectangular Wave Guide), 2/8d(Cylindrical Wave Guide), EF4S(Elliptical Wave Guide) 2! H& E1k2t(Flexible
Twistable Wave Guide) S22 128t £ QIC} AL 00|32 20| ZH| 7H0]| Agtsh= Ol|olle AfZEe Ehbete AFRstict aro|3
Z290]2 FH|Qt /Lol MX|E QHE|LE ZHo]| A& AH|0|E2 =2 EtYE Tutt2 0|85t Tt Zubete| 14 37|= Afgst=e F

0| mhEof| ek LR X7t Ch20t Fob7t 20t = = Tigo| ot = Tufto| LR X|a~= HORX|, Zufzo| 7

7o et AHS LTS EAE = QAL
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Back to the Basic

27|F27|(DryLine Dehydrators)
=M Zuket LHol| 7|2 HiK[SE| 9/510] 37|37 |0l & A(nitrogen Gas) = HZXE S7|(Drying)E ub2tof =215t0{0F
SICt SilicagelE 0|88t HAZEl 57|12 Y510 Tl Lie| &7 |2 XS] Brek mutat Liof| 57|17 st 4

e &7
oF HRATERZE - EICE Ol HUtEIo] UsHE 7 =0, EEFut0llM It 2|0 Stlof| x2S dorinh FYE 37|

7t A= E WE AIY L §2lS ROt 2451010 it X|g ZR LIRS 0Lt 20| ZXE|0] ol 0|2 ECt. S
7|=E iR E2 -2 oMef 37| RITHH(RIER) uhdnt QIE|LIR Tkt 12 AfO|FofA Ehasitt 37| 49| flolS &
£ YYo= HZY| HIxES 25 HIXY20| 22k2 W 7|7t 2= Z0|Cf. 2ief Ej|Lf T|E-= utof ME J7|+d2

QIE0 U= AELL FHIE 3R] E4-3H0F 5= 01242 HZ0| QAT ME|LIer Fufts 1S mf HHEHAH ZE5H0{0F 37|+

i

imgis L
s = - o
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i = L
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oo | e
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| ¥ - — £y Lk
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HEAREH(PR, Passive Relais)

OlO|2E2QY|0[E SAI2 7IAHE[(LOS) 77t0] ERsHX|TF =2 A SO H|TIA|Z 2l

2 0[Z5}0{ DIO|T2¢|0|E 410 7Hsot S SICT HIAMER2 SLTS AFES10] TS HEARAZICE HhAtEte] XiE
Ol= EXES =0\ BHE 718 of, 2Al8 WX|st/| flot0] YF0|5 LSHES AHZSICE HAHIS| E22 HRAHI Ho| &

4, He| = H 0| 47 |= L2HOIL 2ol 2l 42 FSHEIC HrAFES| B=S +M/16 O|LZ 5t £42 1.0dB O|LZ &

C}. whAfEte] X|BHE CHEFS] OfIRIsind, HrAbmte] QIAfZtat #hAI210] 2 i} ZICHX|E} 5H0| HOfZIC) BhAfEle] 0[S ghabmte] 3
7| 2 ehafzta MY Hos

o|M|Z
kt Z54ES|3
HCHARS AR

EE=X-}
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X[X[517] ¢let SHF=0|22 S 60m/s0l|lA FohE L5 M= OF EICt HAFEE AF 822 Fhte ZHYZH|Qt S}, Hut22|:

a4

st Sof| B2 EXE0| LHEE 4 U D2 HIAFIE ALE S E|ASHE|0{0F SHC BEAFERS| IV|(MIEX7E2)= 10x16, 12x16, 16%20,

16x24, 20x24, 30x40 S22 Agot1l ULk

e JWIR? 0] 3 rUSHED

QIE{SUAO|E J2I0I8

i
Ru/En QMAolE RM/NE

fl4s4  FSM  oo|aEgol=

| F5|
SAI2 0jEE 0|8ot0] MYBICL FMEL2 S7|(AINE I1EE 0|8st= S410|CE AE412 M KF(Optical) 0HEE 0|&st=H|, 4!
HEHIE X2 mjf 0jEe| 2HE0]| 2[510{ SAIX|A0| L-HSICE. 0| Delay = Latency 2t EHSICE Of2iet 20| DHEIC| S HE
0f 25t SALEEE o 4 QUL
ol Lol ZME |

AL E 5= 34 OjZe| 2HEN {5

V=c/n /I 1 (&= 2.997x10E8 m/s)

- & 0| glo| £, 30@Hmy/E (299,792,458m/s) -7| 1000292 (A& 2.999x10E8 mys)

-[A : OjEe| 2™ E(Refractive index) -E 01333333 (& 2.250x10E8 m/s)

-BIPR2| : 146 (B 2.054x10E8 m/s)
-[RIHER2] 152 (B 1.993x10E8 m/s)

KA 72 2 £ = iR 9l 218 B2 We| £:0|Ct 0|3 ZH[0E fE tea7tol 37|19 2EE01.0)Z Tdsaz
A2 AL} 2542 REIMRE HMEE ZH0|22| 2HE(S1.4)2 21510 X|¢10]| M7ICt

Km 7{2|2 SAX[Q1 Azt 500Km SYU72|0|M EAIX[O1 H]=

- £, 0j0| 220 = 3.3us/km - 2M 010|32¢|0|E = 3.3usx500km = 1.65ms delay
“RUA0IE =50us/km -SM A0l  =5.0usx500km = 2.50ms delay

Ofo|2=90|E= BREXMOZ Hlo| £20f 772 Z|M40(7| R0, X|iAjZto] X2 Oj0|32¢)o]E S210] E7[0|E SAIHCt50%
O w2ct 22 0to Ii TIOIE FMIIE 0|23t= 22519|M2 35786Km2| 72| FZIO 2 EAIX|910]| B0| EHAISICE 0|2 Ak
BHE SaliM =2 2 QCk
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